

În Ialomița sunt mai multe bilete de tratament decât cererile depuse

În județul Prahova, dar și în alte județe din țară, nu mai sunt bilete de tratament. Acestea au fost deja repartizate și doar unul din 10 pensionari care au depus cerere, vor petrece câteva zile pe litoral sau într-o stațiune montană. Asta dacă nu cumva se va decide suplimentarea numărului de bilete de tratament, număr de aproape 9 ori mai mic decât cel acordat anul trecut.

În schimb, în județul Ialomița situația stă un pic altfel. Conform directorului Casei Județene de Pensii, Olivia Postole, în Ialomița sunt cereri de bilete de tratament mai puține decât numărul de bilete disponibile.

Totodată, Postole ne-a mai declarat că cea mai

căutată stațiune de către ialomițeni este Amara, iar după aceasta, urmează Covasna și Olănești. Ultimele două destinații sunt deja aproape pline pentru perioada următoare, iar cei care vor să își petreacă zilele de tratament într-una dintre cele două stațiuni ar trebui să se grăbească, pentru că nu se știe cât vor mai fi locuri disponibile. De asemenea, Olivia Postole a mai ținut să ne precizeze faptul că, de la început și până acum, în județul Ialomița, în fiecare lună în care s-au dat bilete de tratament, au rămas bilete de tratament care nu au fost ridicate de către asigurați.

„Știu că în alte județe s-au terminat deja biletele de tratament, dar la noi în județ pot spune că, din

păcate, nu sunt cereri câte bilete avem disponibile la Casa Județeană de Pensii. În fiecare lună, de când am început să eliberăm iarăși bilete, ne-au rămas mereu bilete pe care nu le-am dat. Acum acordăm bilete pentru începutul lunii mai și vom continua să acordăm după aceea și biletele pentru a doua jumătate a lunii mai, pentru că, în fiecare lună avem câte două serii de bilete. Cea mai căutată stațiune de către ialomițeni a fost stațiunea Amara. Se pare că anul acesta oamenii vor să facă tratamentul cât mai aproape de casă și de aceea au ales hotelurile din stațiunea Amara. Următoarele stațiuni alese de pacienți au fost Olănești și Covasna, dar acestea sunt deja aproape



pline și doar cei care se grăbesc vor mai reuși să prindă un loc liber în perioada următoare. Din

păcate nu știu care sunt motivele pentru care cererea de bilete este atât de mică pentru județul

nostru”, ne-a declarat Olivia Postole, directorul CJP Ialomița.

Cătălin Frangulea

Contractele de management expiră și se va susține examen